

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Επίδοση Δελτίων Προόδου και εγγραφές μαθητών/τριών Α', Β', Γ' τάξης

Α. Εγγραφές μαθητών/τριών Α' τάξης προς Β' τάξη και Β' τάξης προς Γ' τάξη Γυμνασίου

Με βάση την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας ημερ. 24 Μαΐου 2024, με θέμα: «**Εγγραφή και Επιβεβαίωση Εγγραφής μαθητών/τριών Μέσης Εκπαίδευσης για τη σχολική χρονιά 2024-2025**», η επιβεβαίωση εγγραφής θα πραγματοποιηθεί **ηλεκτρονικά** από τις **18 μέχρι και τις 21 Ιουνίου 2024**.

Για περισσότερες πληροφορίες-οδηγίες μπορείτε να ενημερωθείτε από την Ιστοσελίδα του Σχολείου gym-anthoupoli-lef.schools.ac.cy όπου είναι αναρτημένη η πιο πάνω σχετική εγκύκλιος. Στην εγκύκλιο υπάρχει η διεύθυνση σύνδεσης με την Πύλη Ηλεκτρονικής Επιβεβαίωσης Εγγραφών και οδηγίες.

Β. Επίδοση Δελτίων Προόδου στους/στις μαθητές/τριες ή στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών Γ' τάξης.

Καλούνται οι γονείς των μαθητών/μαθητριών Γ' τάξης, όπως προσέλθουν στο Σχολείο την **Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:10-13:00**, για να παραλάβουν τα Δελτία Προόδου των παιδιών τους.

Επισημαίνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών/τριών της Γ' τάξης στην Α' Λυκείου και στις Τεχνικές Σχολές θα γίνουν με φυσική παρουσία στα Λύκεια 18-19/06/2024 και για τις Τεχνικές Σχολές 17-18/06/2024. Για περισσότερες πληροφορίες αποταθείτε στα Λύκεια και τις Τεχνικές Σχολές που θα εγγραφούν τα παιδιά σας.

Γ. Επίδοση Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών Α' και Β' τάξης.

Καλούνται οι γονείς των μαθητών/μαθητριών Α' και Β' τάξης, όπως προσέλθουν στο Σχολείο την **Παρασκευή, 14 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:10-13:00**, για να παραλάβουν τα Δελτία Προόδου των παιδιών τους και να συμπληρώσουν τα έντυπα σχετικά με τη φοίτησή τους για τη σχολική χρονιά 2024-2025.

Τις πιο πάνω ημέρες και ώρες, όσοι από τους γονείς/κηδεμόνες δεν θα καταβάλουν το ποσό των **€10** ευρώ για τις εκδρομές κατά την ηλεκτρονική Επιβεβαίωση Εγγραφής (18-21/06/2024), μπορούν να καταβάλουν το ποσό αυτό στο σχολείο.

Εκπρόσωποι του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων θα βρίσκονται στο Σχολείο για την είσπραξη των τελών του Συνδέσμου (Συνδρομή: €30, Ομαδική Ασφάλιση Μαθητών/τριών: €10, **ΣΥΝΟΛΟ: €40**). Σημειώνεται ότι το τέλος της Συνδρομής είναι ανά οικογένεια. Για δεύτερο παιδί στην οικογένεια θα πρέπει να καταβάλλεται μόνο το ποσό για την ομαδική ασφάλιση (€10).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Παρακαλούνται όλοι οι γονείς και κηδεμόνες όπως ενισχύσουν το έργο του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων – και κατ' επέκταση τη στήριξή του στο έργο του Σχολείου.